

## 一项公益 无限快乐 市体彩中心开展“快乐操场”回访活动

本报讯“公益体彩 快乐操场”活动已在我市开展一年多了。如今，“快乐操场”的使用情况如何，学校对获赠的体育器材保护得如何……12月17日和18日，市体彩中心工作人员对我市两所学校的“快乐操场”进行了回访，并给孩子们带去了精美的铅笔盒。

“公益体彩 快乐操场”活动捐助了我市两所学校——鲁山县赵村镇白草坪小学和郟县冢头镇北街学校。当时捐赠了乒乓球台、篮球架、篮球、羽毛球等体育设施和用品。

“这些体育器材都是孩子们的宝贝，有了它们，大大丰富了课间活动内容。”鲁山县赵村镇白草坪小学薛校长说。12月17日上午，回访小组的第一站是鲁山县赵村镇白草坪小学，笔者跟随市体彩中心“快乐操场”回访小组一行经过近3个小时的奔波，来到了大山深处的白草坪小学。虽然时值寒冬，但当天天气晴朗，温暖的阳光洒满了整个校园。利用课间时间进行户外运动的孩子们，有的在跳绳，有的在打乒乓球，快乐的笑容洋溢在他们的脸上。随后，市体彩中心工作人员对此前捐赠的体育器材逐一进行了查看。

说起此前捐赠之事，薛校长深有感触。她说，该校地处偏僻，条件比较差，全校有200多名学生，体育器材匮乏。“学校的孩子们多，体育老师少，体育器材更是少得可



鲁山县赵村镇白草坪小学的孩子们在进行课间活动。

怜。原来一上体育课老师就发愁，孩子没有运动器材呀。自从去年10月份市体彩中心的工作人员送来“快乐操场”后，跳绳、乒乓球、篮球等城市里孩子有的体育用品，我们的孩子也有了。”

18日上午，郟县冢头镇北街学校正举行月考，校园里静悄悄的。市体彩中心工作人员对保管在室内的体育器材进行了查看。郟县冢头镇北街学校张校长说，这些体育器材是今年10月份接收到的，可都是该校的“宝贝”，平时有专门的

老师负责发放和收回保管。有了这些体育器材，彻底改变了该校以前一上体育课就“正步走”的状况。

据介绍，“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票发起的一项大型公益活动，主要向贫困中小学校捐赠体育器材和体育设施。从去年开始，此项活动在我省开始，已经有20所乡村中小学校得到了“公益体彩 快乐操场”项目的捐助。今后，我市将有更多的学校从中受益。★

(王红梅 文/图)

## 交通银行平顶山分行： 特事特办，为客户取出救命钱

本报讯 因老伴生病住院用钱，市民李大爷近日匆忙带着儿子到交通银行平顶山分行营业部一楼大厅取钱。因存款是老伴存的，且记错了密码，焦急之时，该营业部工作人员特事特办，顺利地帮李大爷取出了老伴的救命钱。

据交通银行平顶山分行营业部工作人员介绍，今年四季度以来，该行加大了客户服务管理力度，在总结处置客户投诉成功经验的基础上，结合自身业务特点，精心编制了《客户投诉100个服务案例》和《处理客户投诉100句》下发给每个网点员工学习掌握。在此基础上，该行还有计划地组织员工开展“服务情景演练”活动，采用边演练边讨论的形式，不断优化解决方案，强化了员工解决复杂、疑难服务问题的能力，使客户满意度大幅提升。

12月3日上午，一中年男子搀扶着一位老大爷匆匆来到交通银行平顶山分行营业部的一楼大厅，大堂经理王璐皎主动上前迎接，将他们引导至柜员杨梦甫的柜台前坐下。

老大爷刚坐稳，身旁的中年男子就拿出几张存单和身份证从窗口递了进来。原来，这是父子俩，李大爷老伴70多岁，前些天因病住进了医院，但病情一直不见好转，多次昏迷。眼看手头的积蓄就要花光，他这才让儿子陪着来银行取老伴10年

前在外地交行存的4张定单。

杨梦甫一面安慰着李大爷不要着急，一面加快了办理业务的节奏。谁知，密码一连试了几遍，系统都提示错误！

“这几张定单是我老伴自己存的，密码也是她告诉我的，怎么会错呢？！你们就行行好，赶快把钱给我吧，人还在医院躺着等着这钱救命呢！”李大爷说着，眼泪忍不住落了下来，他的儿子站在一旁也是急得直跺脚。

看到此情此景，杨梦甫的眼圈也有些湿润，“这些定单都是10年前存的，一定是老人年纪大了，把密码给记错了，这种情况不符合启动特殊业务办理流程的相关规定吗？”想到这里，杨梦甫马上向值班领导齐俊龙做了汇报，征得同意后，启动了特殊业务办理流程。

就这样，杨梦甫和齐俊龙分头行动，一个人指导李大爷签署责任承诺书，一个人让李大爷的儿子取来了户口簿、住院凭证和医院账户的账号……忙活了一个小时，存款终于取出并转到了李大爷老伴的住院账号里！

临出门时，李大爷拉住杨梦甫和齐俊龙的手不住地道歉，还拿出手机拨打了95559服务监督电话，对交行员工耐心、高效的服务提出了表扬。

(王红梅)



## 提高资本集约化水平 为业务发展提供强大支持 建行资本充足率领先国内大型银行

本报讯 截至2014年三季度末，建设银行的资本充足率(14.53%)、核心一级资本充足率(11.65%)均领先于国内其他大型银行，资本实力在国际银行业中也处于先进水平。而早在2005年，建设银行就在国有大型银行中率先完成财务重组和上市，当年资本充足率达到13.57%，核心资本充足率达到11.08%，实现与国际先进银行对标。

### 近年来的资本管理探索

不断完善资本管理机制。完善的资本管理机制是商业银行科学发展的基础和前提。建设银行明确提出，要以资本管理为枢纽，统筹风险、收益与资本，驱动业务结构调整，实现资本集约化发展和风险调整后资本回报最大化，推动业务发展模式由规模驱动向资本集约化转型。

努力推动资本集约化经营。科学的资本管理机制造就了建设银行先进的资本管理能力，先进的资本管理能力又在建设银行的发展中发挥了关键驱动作用。

深入实施资本管理高级方法。按照监管要求与总体规划，建设银行自2007年起开始系统地推进资本管理高级方法的实施工作。2014年4月，银监会正式核准建设银行首批实施资本管理高级方法，意味着建设银行已经初步具备国际化的经营与风控体系。

### 资本管理取得的成就

为服务实体经济提供强大支持。据了解，截至2013年底，建设银行的股东权益已突破1万亿元。以雄厚的资本实力作为支撑和后盾，建设银行当之无愧地成为服务实体经济建设的生力军；基础设施

行业领域贷款余额达2.3万亿元，有力地支持了国家重点领域和重大项目建设需要；坚持服务民生理念，近10年累计投放个人住房贷款3.7万亿元，支持了1200多万户居民实现购房安居的梦想。

为国家和股东带来丰厚回报。在保持强大的资本实力的同时，建设银行同时也为国家和股东带来了丰厚的回报。科学的资本规划和管理，使建设银行能够在保证资本水平充足的同时，稳定维持35%这一较高的分红水平。良好的盈利能力加上合理的分红政策，保证了股东回报的长期稳定。

资本实力跃居全球领先银行之列。股份制改造仅仅10年，在2014年英国《银行家》杂志评选的“世界银行1000强”排名中，建设银行就凭借一级资本总额跃居全球第二。(李绍林 王红梅)

## 建设银行： 搭建信用卡智能“微”银行

本报讯 “立减40元还送牛羊肉丸，火锅季也是拼了！”上班族小吴刚在朋友圈转发了“龙卡信用卡”微信订阅号发布的“龙卡美食惠”促销信息，就收到了同学、朋友、同事的数十个“赞”。建设银行推出的“中国建设银行”微信服务号以及“龙卡信用卡”微信订阅号，着眼细节，以“微”不至的智能化服务，与客户互动，提升客户满意度。目前，服务号和订阅号的信用卡绑定客户数和关注人数已接近633万，微信服务平台广受客户欢迎。

### 体贴入“微”的虚拟智能银行

“真方便，一条微信就能帮我轻松开卡。”刚收到龙卡全球支付信用卡的吴先生对建设银行体贴入微的服务啧啧称道。随着互联网技术的高速发展和智能手机的普及，信用卡客户越来越青睐移动终端，寻觅便捷周到、成本较低、随时随地的金融服务。

“中国建设银行”官方微信服务号以打造一站式全功能的银行业务为目标，建立了客户最关注的“信用卡”“悦生活”“微金融”三大板块。其中信用卡模块覆盖了主要的信用卡咨询和业务办理服务，客户只需将信用卡卡号与微信账号绑定，就可以获得账户变动通知、账单查询、额度查询、还款、卡片申请、开卡激活和账单分期申请等多项服务。拟人化的机器人客服“小微”和人工在线客服，还可为客户“答疑解惑”，第一时间提供快捷全面的服务资讯。

微信平台成为建设银行继网点、客服热线、网站之后的又一主要

信用卡服务渠道，基于移动终端高效便捷的优势，为597万绑定微信服务号的信用卡客户提供无处不在的人性化服务。

### 无“微”不至的互动服务平台

如果说服务号的价值体现在更好地提供智慧化服务，那么“龙卡信用卡”订阅号则以更具亲和力的姿态与客户热情互动。

“龙卡微理财·花银行的钱才是人生赢家”“龙卡全球支付信用卡，您值得拥有”，每天，订阅号的粉丝都会收到“小龙”精心编排的信用卡资讯，图文并茂地传递着安全用卡、促销优惠、产品介绍等实用信息。“龙卡信用卡”订阅号也因此成了建设银行信用卡客户的随身小秘书。

同时，“龙卡信用卡”订阅号寓教于乐的互动方式得到了关注粉丝中年轻客户群体的集体点赞。今年5月底，建设银行信用卡在订阅号上开展了“玩转龙卡信用卡·我是卡神”知识竞赛趣味游戏，以时下流行的“闯关”游戏模式，热度爆棚，吸引了超过1亿人参赛，其中不乏大量的新客户。两个月的竞赛，10.36万名客户不仅学习到信用卡知识，还获得建设银行的回馈礼品，更有600人收获iPad Air大奖。

建设银行巧用互联网思维，紧跟市场走势，为客户提供全方位的移动终端信用卡服务。随着技术和运营经验的不断成熟，未来，建设银行还将试水微支付和其他新兴应用领域，打造更为全面的微信服务平台。

(李绍林 王红梅)

## 机动车的“保姆” 驾驶人的家 建行车主卡邀您参加平顶山道路交通安全协会

平顶山市道路交通安全协会是经市民政局批准成立的社会团体组织，是隶属于市公安局交通管理支队(民间)团体。其宗旨是协助公安交通管理部门宣传交通法规、普及安全知识、服务会员需要、反映会员诉求、维护会员合法权益、创造文明安全的社会交通环境。

凡加入协会的会员，可享受热情、周到、安全、快捷的优质服务。一、为会员提供基本信息、违法信息、驾驶证、行车证、交强险使用到期等查询服务；二、为会员协助办

理驾驶证、行车证的换证、遗失、补发、年检等服务；三、帮助会员办理机动车入户、上牌、过户、转籍等服务；四、车管所大厅设有会员服务点，帮助会员办理相关业务；五、持建行车主卡可在河南省交通管理自助服务平台自主缴纳省内任意地区的交通违法罚款；六、持建行车主卡可享受中石化加油每升优惠1角钱，可在联盟商家刷卡消费享受各种产品优惠和优质服务；七、协会聘请有河南省知名律师及法律专家，为会员提供免费咨询和

优惠服务，会员遇到重大交通事故和其他有关重大难题，可求助协会帮助处理，代写诉状及答辩状、委托代理等。会员随便享受任何一项服务就可以实现物有所值。入会自愿，退会自由。

协会地址：新华路中段湛河桥头市交警支队综合楼3楼，联系电话：0375-7071136或0375-3221231；会员入会办理地点：市交警支队车辆管理所一楼服务大厅及建设银行市区营业网点。

(高志远 王红梅)